

“花开盛世”菏泽第四届青岛啤酒节7月19日开幕

规格更高、规模更大、影响更大

李潇 菏泽报道

“花开盛世”菏泽第四届青岛啤酒节将于7月19日—28日在曹州牡丹园举办。为方便大家更好了解和参与本届啤酒节,7月12日,“花开盛世”菏泽第四届青岛啤酒节新闻发布会在市民文化中心举行,菏泽市相关部门负责人介绍了本届啤酒节情况,并回答媒体记者提问。

本啤酒节将与青岛主会场同步启动,相比往届,规格更高、规模更大、影响更大。本届啤酒节以“欢聚菏泽 干杯世界”为主题,汇聚啤酒、牡丹、美食、音乐四种元素,全方位推动菏泽牡丹与青岛啤酒的相融共促。在场地安排上,主会场设有3个售酒区、12个美食档口、4辆美食餐车,升级VIP高端品牌体验大棚、青岛白啤生活家营地,新增欢乐永动场、微醺之旅等特色网红打卡场景,给广大游



客带来全新的视觉体验。在内容安排上,将举办开幕式主题之夜、运动之夜、万物来潮、夏日微醺等特色夜间文旅活动,不间断穿插酒王争霸、赛博朋克巡游队、互动竞技等趣味节目,以鲜明的狂欢特质,全新的办节格局,全面提升消费者沉浸感和体验感。

2021年至2023年,菏泽市先

后成功举办了三届青岛啤酒节,对于促进全市夜间经济发展、提升城市时尚气质和活力指数,发挥了积极作用。相较于前三届,今年的菏泽第四届青岛啤酒节,以“牡丹+啤酒”为设计主题,将呈现4大亮点。

场景设置更加丰富。本届啤酒节主会场占地5000余平方米,可同时容纳3000余名游客就餐,可快速入园。与工商银行联合推出爱购啤酒节活动,全市工行网点可“1元购门票”,现场单笔消费满减(超过100元减5元,超过300元减50元)。

汇聚啤酒、牡丹、美食、音乐四种元素;主舞台启用户外全彩高清LED大屏,现场全面覆盖动态亮化大场景。新开设曹州牡丹宴餐厅,提供菏泽特色文化美食并推出牡丹主题宴会。

购票消费更加便捷。门票采取线上、线下两个渠道。线上可通过曹州牡丹园微信公众号、抖音等平台快捷购票,线下可到售票窗口购票,持云游菏泽年卡游

客可快速入园。与工商银行联合推出爱购啤酒节活动,全市工行网点可“1元购门票”,现场单笔消费满减(超过100元减5元,超过300元减50元)。

节庆氛围更加浓厚。设置主题彩灯、夜间亮化小品,升级沉浸式互动体验项目,全新打造灯光秀、光影秀,营造声光统一、协调绚丽的动态艺术氛围。另外还打造了时光长廊、白啤花园、微笑打卡墙、汉斯小木屋、巴黎大事件运动空间等休闲娱乐活动

区域和艺术美陈装置。

演艺节目更加精彩。活动开幕式策划大型歌舞表演、第一桶啤酒开启等环节,升级酒王争霸赛、主题之夜等人气项目,提高参与度、观赏度。定期组织动漫模仿、国风汉服艺术巡游表演。面向年轻人群组织青岛大玩家转盘、电音表演、亲子乐园等于一体的潮玩街区活动,更显时尚新潮。

值得一提的是,为确保广大市民能品鉴到当日下线的最新鲜、最好喝的青岛啤酒,啤酒节期间,新鲜的青岛啤酒鲜啤将直接从工厂发酵罐罐装,运输到啤酒节现场,确保酒体香气浓郁,味更佳。另外,今年还设置了VIP高端品牌体验区,不仅有新鲜出厂的原浆、IPA、白啤、皮尔森等鲜啤系列,更是汇聚了包括获得世界啤酒锦标赛金奖产品在内的系列高端产品供消费者选择。

菏泽市第十四届全民健身运动会在鲁西新区开幕

通讯员 孙安琪

7月14日,菏泽市第十四届全民健身运动会开幕式在鲁西新区举行,市委常委、常务副市长臧伟,鲁西新区党工委副书记、管委会主任王新国出席开幕式,鲁西新区领导张晓宇参加开幕并讲话。

张晓宇表示,鲁西新区将为本届运动会提供最优质的服务,全力做好赛事保障工作,努力为全市人民奉献一届特色鲜明、精彩纷呈的体育盛会。同时,通过本届运动会,进一步激发全区上下团结、拼搏、奋发向上的激情和力量,持续掀起全民健身热潮,努力提高人民群众身体素质和健康水



平,为新区体育事业的蓬勃发展注入新活力。

本届运动会由菏泽市教育局和体育局、菏泽市总工会、共青团菏泽市委、菏泽市妇女联合会、菏泽市民政局、菏泽市农业农村局、菏泽市文化和旅游局、菏泽市卫生健康委员会、菏泽市体育总会联合主办,以“重在参与、重在交流、重在健身、重在快乐”为主题,涵盖了全市党政机关、企事业单位、学校等各行各业,比赛将持续至11月。期间,9项赛事将在鲁西新区举办。

鲁西新区马岭岗镇 “踏勘前置”服务助力审批提质增效

李潇 菏泽报道

为进一步优化营商环境,日前,鲁西新区马岭岗镇行政审批服务办公室聚焦市场主体和群众需求,积极探索现场勘验工作新模式、新办法,推出了“踏勘前置”服务模式,通过服务前置,缩短了服务时间,有效提高了服务效率,降低了企业成本,实现申请材料审查合格后即可拿证。

据了解,“踏勘前置”是针对企业和群众通过依申请提前介入踏勘环节,准备申报材料边走程序。“踏勘前置”服务模式的推出,将事中干预改为事前介入,被动坐等服务变为现在主动靠前服务,大幅缩减了踏勘环节时长,提高了审批效率,同时也为企业群众节省了时间成本和开业成本。

在实施过程中,工作人员严格对照现场核查表的每项标准,深入生产经营现场逐项、认

真、细致核查。检查中,重点查看商户食品销售、储存场所的选址和管理食品经营场所是否符合要求;是否与有毒有害、有污染源分隔;食品储存是否与地面保持适当距离,并设有标签;功能布局是否合理;食品销售区和非食品销售区是否分开等措施是否落实到位等。

本着“许可公开、程序规范”的原则,检查人员在现场核查后如实填写《餐饮服务经营许可现场核查表》,对符合条件的经营场所,及时、依规予以下达通过现场核查结论;对不符合条件的,现场说明不达标情况和整改措施,并指导、督促商户整改达标。

通过提前介入、提前辅导等方式,工作人员一次性告知申请人申办事项的重点、难点和场所设置规范,让企业有针对性的开展自查并补齐了申请材料,一趟就办结了全部业务,对勘验服务模式赞不绝口。

50载寻亲路,思念跨越两省 单县警方相助终圆梦

近日,单县郭村镇村民葛某某终于在单县公安局郭村派出所的帮助下找到了失散多年亲人,这一天他足足盼了50年。久别50载的亲人得以紧紧相拥,群众葛某某的团圆梦终于成真。

2023年底,单县郭村镇村民葛某某到单县公安局郭村派出所略带激动地询问民警:“警察同志,能帮我寻找我的亲人吗,我们已经50多年没见了。”原来葛某某50年前因家庭纠纷离家出走,流浪至单县郭村镇,后被自己的养母收养,自己隐约记得小名叫孟生(音译),小时候生活在河南省商丘市一带。成年以后葛某某多次自己寻亲无果,但随着年纪越来越大,他对亲人的思念却越来越浓,于是来到派出所求助。

2024年7月10日,在菏泽市刑侦科所和单县公安局技术大队的大力支持下,发现河南省商丘市永城龙岗乡孟楼村孟姓宗族可能和葛



某某有血缘关系。民警得到这条线索后立即赶往孟楼村,经多方打听,得知孟楼村村民孟某某的四弟于50年前因琐事同自己的父亲发生口角,随即离家出走,至今音讯全无,而如今葛某某的生父母已去世。孟某某得知民警的到来很激

动,立即跟随民警回单县寻亲。

2024年7月11日中午,在民警的安排下,经确认来人正是葛某某要寻多年的亲人,两人在派出所相认。为表达感激之情,葛孟两人给派出所送来一面“感谢人民好警察,热心帮我寻亲人”的锦旗。

鲁西新区防汛应急演练 在万福街道举行

通讯员 孙安琪

7月11日,鲁西新区2024年防汛应急演练在万福街道雷泽湖社区举行,鲁西新区农业农村发展局、应急管理局、万福街道办事处有关负责人参加演练。

演练现场模拟连续下雨、河水倒灌、群众生命财产受到威胁的场景,万福街道办事处防汛演练指挥部接到巡查人员发出报警后立即启动应急预案,成立现场指挥部,应急救援队立即向受灾点集结。应急救

援队下设抢险救灾组、避险安置组、交通治安组、医疗救护组、工程抢险组、信息预警组、后勤保障组、应急救援队伍等八小组,根据各自职责派出人员对受灾点重点设施、道路、河堤和群众进行全方位防护、救助。

本次防汛应急演练以“预防为主、全面规划、常备不懈、全力抢险”为原则,以保护人员安全优先、防止和控制事故蔓延优先,采用应急避险转移零报告制度,确保村不漏户、户不漏屋、屋不漏人。